

Na osnovu člana 50 stav 2 tačka 3 Zakona o tržištu kapitala (Sl. Glasnik RS br. 31/2011)

**I Z J A V A**  
**LICA ODGOVORNOG ZA SASTAVLJANJE GODIŠNJEG IZVEŠTAJA**

Snežana Kaličanin, diplomirani ekonomista, na radnom mestu Pomoćnika Generalnog direktora za Ekonomsko-finansijski sektor (EFS) i Izvršni direktor za EFS, prema mom najboljem saznanju godišnji izveštaj za 2011 godinu sastavljen je uz primenu odgovarajućih međunarodnih standarda finansijskog izveštavanja i da daje istinite i objektivne podatke o imovini, obavezama, finansijskom položaju u poslovanju, dobitima i gubicima, tokovima gotovine i promenama na kapitalu preduzeća „Termika-Beograd“ a.d. iz Beograda.

**I Z J A V U   D A O**

**IZVRŠNI DIREKTOR ZA EFS**

Snežana Kaličanin,dipl.ecc

„TERMIKA-BEOGRAD“ a.d.

## GODIŠNJI IZVEŠTAJ O POSLOVANJU DRUŠTVA

1. U godišnjem izveštaju poslovanja privrednog društva „Termika-Beograd“ a.d. za 2011 godinu prikazani su rezultati poslovanja društva verodostojno, istinito i objektivno za sve pozicije stanja imovine i kapitala društva, finansijskog stanja tokom godine, ulaganja u razvoj i nabavku opreme i alata.
2. Očekivani razvoj društva u narednom periodu je u okviru poslovne politike i plana bez oscilacija u odnosu na dosadašnje poslovanje, bez promena u poslovnim politikama društva, s tim što nam stabilno poslovanje ugrožava država, neplaćanjem svojih obaveza, odnosno njenih preduzeća, gde smo uložili materijal, rad i platili PDV-e.
3. Važnijih poslovnih događaja nakon protoka poslovne godine nema, koji bi uticali na poslovanje društva.
4. Društvo nema povezanih lica.
5. Aktivnosti društva na polju istraživanja i razvoja je priprema i osvajanje programa protivpožarne zaštite i zaštite životne sredine.  
Društvo je u 2011 godini steklo sopstvene akcije 4.029 komada, nominalne vrednosti 1000,00 dinara iz razloga sprečavanja poremećaja na tržištu HOV i sprečavanja veće i neprocenjive štete za društvo. Društvo je isplatilo prosečno 1200,00 dinara po akciji i vršilo otkup akcija od malih akcionara. Finansijski izveštaji su sastavljeni u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije. Revizija je izvršena u skladu sa Zakonom o računovodstvu i reviziji, MSR-ISA i Kodeksom etike za profesionalne računovođe i javno je objavljena.

Napomena: Godišnji finansijski izveštaj do sada nije usvijen a usvajaće ga Skupština akcionara na redovnoj sednici u mesecu junu 2012 godine.